
ご協力いただきました皆様に、御礼申し上げます。

2023年度の集計結果を公表するとともに、より良い学校づくりに向け、活用してまいります。

回答形式

４：よく知っていた
３：少しは知っていた
２：名前は聞いたことがあった
１：まったく知らなかった

４：よかった
３：どちらかといえばよかった
２：どちらかといえばよくなかった
１：よくなかった

　2023年度　生徒・保護者アンケート結果（網掛けの項目は中高一貫コースを除く）

質問項目
高校１年
生徒

高校１年
保護者

中学１年
生徒

中学１年
保護者

2.91 3.17

必要経費 2.75 2.86 2.47 2.70 ４：重要だった

３：どちらかといえば重要だった

２：どちらかといえば重要ではなかった

１：重要ではなかった

学校の所在地 3.02 2.95 2.52 3.15

教育方針 2.81 2.98 2.84

卒業後の進路実績 2.99 3.11 2.66 3.22

3.41

共学か男子校・女子校か

学校の評判 2.94 3.00 2.78 3.00

2.30

保護者の意見 3.33 3.03 3.43 3.35

生徒自身の意見 3.44 3.75 3.36 3.48

学校の先生の意見 2.56 2.37 1.66 1.41

受験前から本校のことを知っていましたか 2.79 2.85 2.60 2.63

学
校
を
選
ぶ
際
に
重
要
視
し
た
こ
と

3.12 2.63

27.6% 65.2%

知り合い（先輩や友達）の意見 2.45 2.40 1.95 2.00

部活動 2.85 2.84 2.45 2.09

塾の先生の意見 2.51 2.25 2.38

生徒本人から聞いた - 15.8% - 0.0%
３項目までの複数回答
（有効回答に対する選択率）

学校の先生から聞いた 19.9% 13.8% 3.4% 0.0%

塾の先生から聞いた 13.5% 11.2% 36.2%

学校案内を見た 30.4% 32.9% 32.8% 39.1%

43.5%

説明会に参加した

家族・親戚から聞いた 32.2%

35.5% 25.9% 58.7%

新聞・ミニコミ誌・受験雑誌を見た 3.5% 2.0% 3.4% 4.3%

- 51.7% -

家族・親戚が卒業生である 12.9% 15.8% 6.9% 6.5%

知人・友人から聞いた 25.7% 32.2% 8.6% 21.7%

本
校
を
志
望
し
た
理
由
は
何
で
す
か

大学の附属校だから 50.3% 57.9% 46.6%

本
校
を
何
で
知
り
ま
し
た
か

33.9% 63.8%

1.7%

6.9%

保護者の勧めがあったから 20.5% - 31.0%

やりたい部活動があったから 31.0% 37.5% 8.6%

きめ細やかな教育で親身になって対応してくれるから 1.8% 2.6% 6.9%

本校のホームページを見た 15.2%

23.9%

共学校だから 27.5% 19.7% 41.4% 32.6%

71.7%

３項目までの複数回答
（有効回答に対する選択率）

通学が便利だから 29.8% 29.6% 25.9% 37.0%

学校の方針に共感したから 2.9% 3.9%

入学金の優遇があるから 6.4% 3.9% 1.7% 4.3%

学校の評判がよいから 3.5% 2.6% 2.2%

中学校（小学校）の先生の勧めがあったから 6.4% 4.6% 1.7% 0.0%

塾の先生の勧めがあったから 4.7% 5.3% 22.4% 13.0%

-

受験者本人の希望があったから - 57.9% - 43.5%

知人・友人の勧めがあったから 10.5% 9.9% 3.4% 6.5%

0.0%

教育の情報化が充実しているから 1.2% 0.0% 3.4% 0.0%

英語教育が充実しているから 5.8% 7.2% 0.0% 4.3%

19.6%

海外修学旅行・海外研修があるから 13.5% 9.2% - -

進学指導が充実しているから 5.3% 2.0% 12.1% 10.9%

受
験
前
に
来
校
し
た

こ
と
は
あ
り
ま
し
た
か

オープンハイスクール・オープンスクール（夏休み）に参加した 48.0% 45.4% 20.7%

25.9% 39.1%

文化祭・体育大会などを見学した 2.9% 3.9% 5.2% 2.2%

32.6%

複数回答
（有効回答に対する選択率）

学校説明会に参加した 67.8% 72.4% 67.2% 76.1%

個別に学校見学をした（個別相談会に参加した） 8.2% 1.3%

プレテストを受験した - - 51.7% 71.7%

その他の理由で来校した（兄姉が在籍など） 14.0% 16.4% 0.0% 2.2%

来校したことがなかった 8.2% 7.2% 15.5% 8.7%

来校時の印象 3.68 3.80 3.68 3.90

本校では、「魅力ある学校づくり」を目的として、年度末に、中学１年生・高校１年生の、生徒および保護者の皆様を対象として、アンケート調査を実施しております。

神戸学院大学附属中学校・高等学校　　　　　



回答形式

神戸学院大学

本
校
の
説
明
会
等
に
参
加
し
た
き

っ
か
け

本校に関心があった 36.3% 49.3% 25.9% 67.4%

0.0%

塾でポスターを見た - - 8.6% 2.2%

塾の先生に勧められた 3.5% 3.3% 13.8% 17.4%

0.0%

生徒の希望

複数回答
（有効回答に対する選択率）

学校でポスターを見た 7.0% 2.6% - -

学校の先生に勧められた 13.5% 5.3% 1.7%

駅や電車でポスターを見た - - - -

ホームページを見た 10.5% 21.1% 19.0% 0.0%

知人・友人に誘われた 6.4% 2.6% 1.7%

29.8% 48.7% 24.1% 37.0%

保護者の希望 27.5% 34.2% 62.1% 45.7%

参加したことがなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（生徒のみ実施）

複数回答
（有効回答に対する選択率）

家庭教師に教わっていた 5.3% - 6.9% -

通信教育を受けていた 4.7% - 5.2%

塾に通っていた 86.0% - 87.9% -

-

教わっていなかった 10.5% - 12.1% -

本
校
に
つ
い
て
ど
う
思
い
ま
す
か

友人関係がよい 3.4 3.2 3.3 3.3

3.4

先生が教育熱心で親切である

通
塾
等
の
経
験

教育の情報化が充実している 3.2 3.0 3.3 3.2

検定試験の受験機会が充実している 3.4 3.2 3.5 3.5

探究の時間が充実している 3.2 2.8

４：そう思う

３：どちらかといえばそう思う

２：どちらかといえばそう思わない

１：そう思わない

学校の雰囲気、校風がよい 3.3 3.2 3.5 3.5

学校の教育方針がよい 3.1 3.0 3.4

3.1 3.1 3.3 3.4

生徒にやる気を出させるような授業をしている 3.0 2.8 3.1 3.2

高大（中高大）連携の教育が受けられてよい 3.0 3.1 3.3 3.6

3.5 3.3

きめ細やかな教育がよい 3.0 2.8 3.2 3.2

魅力ある選択授業がある 3.1 2.7 - -

いじめや不登校の問題が少ない 3.1 2.9 2.9 3.2

制服のイメージがよい 3.5 3.3 3.4 3.4

生活指導がしっかりしている 3.3 2.9 3.3 2.9

校舎や施設が充実している 3.7 3.4 3.7 3.7

学校周辺の環境がよい 3.5 3.3 3.6 3.3

進学・進路指導が充実している 3.3 2.9 3.4 3.0

海外修学旅行・海外研修があってよい 3.5 3.0 - -

部活動が充実している 3.4 3.0 3.5 2.6

神戸学院大学に特別入試で入学できてよい 3.4 3.4 3.3 3.7

学校行事が充実している 3.6 3.1 3.6 3.5

進
路
志
望

15.2%

その他の私立大学 24.6% 14.9% 3.4% 6.5%

0.0%

就職 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%

未定 16.0%

専門学校 5.1% 1.5% 5.2%

海外の大学・留学

保護者と学校の連携が取れている 3.1 2.9 3.3 3.3

短期大学 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20.6% 27.3% 6.9% 37.0%

34.5% 4.5%

国公立大学 14.9% 18.0% 17.2% 15.2%

難関私立大学（関関同立クラス） 14.9% 21.6% 3.4%

0.6% 0.5% 5.2% 2.2%

14.4% 55.2% 23.9%

その他 0.6% 1.5% 3.4% 0.0%

　2023年度　生徒・保護者アンケート結果（網掛けの項目は中高一貫コースを除く）

質問項目
高校１年
生徒

高校１年
保護者

中学１年
生徒

中学１年
保護者

本
校
へ
の

入
学
を

勧
め
る
か

はい（勧める） 59.4% 86.6% 65.5% 95.5%

択一式
（有効回答に対する選択率）

いいえ（勧めない） 40.6% 13.4%



回答形式

教
科
指
導
に
対
す
る
満
足
度

英会話（中学校） - - 3.3 -

-

代数（中学校） - - 3.7 -

幾何（中学校） - - 3.7 -

-

地理（中学校） - - 3.6 -

歴史（中学校）

（生徒のみ実施）

４：満足

３：どちらかといえば満足

２：どちらかといえば不満足

１：不満足

英語 3.4 - 2.8 -

数学（高等学校） 3.3 - -

書写（中学校） - - 3.5 -

国語 3.4 - 3.6 -

地歴公民（高等学校） 3.7 - -

- - 3.6 -

理科 3.4 - 3.7 -

情報（高等学校） 3.3 - - -

音楽 3.4 - 3.6 -

美術（中学校） - - 3.6 -

技術分野（中学校） - - 3.4 -

家庭（中学は家庭分野） 3.5 - 3.6 -

道徳（中学校） - - 3.4 -

保健体育 3.6 - 3.7 -

総合的な学習の時間（探究）　（高校は１～４組のみ） 3.3 - 3.5 -

　2023年度　生徒・保護者アンケート結果

質問項目
高校１年
生徒

高校１年
保護者

中学１年
生徒

中学１年
保護者


